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1001 NOTES À L’ATHÉNÉE

Lundi 11 décembre 2017
Athénée Théâtre Louis-Jouvet
1001 Notes en Limousin pose ses partitions une nouvelle fois à Paris pour une soirée unique, le lundi 11 décembre, dans le majestueux Athénée Théâtre Louis-Jouvet !
DES ACTEURS DE LA SERIE KAAMELOTT… 

Cette soirée musicale sera animée par deux acteurs principaux de la série Kaamelott, passionnés de musique classique, Franck Pitiot (qui joue le rôle de Perceval) et Jacques Chambon (rôle de Merlin). 
…UN CONCERT, QUATRE DECOUVERTES 
Quatre formations seront présentes pour symboliser les idées fortes de 1001 Notes en Limousin : la création, la découverte et la volonté d’inscrire pleinement la musique classique dans notre époque. 
Le concert commencera par un récital du pianiste luxembourgeois Jean Müller, lauréat en 2004 du Concours international de piano Francis Poulenc qui se déroule en Limousin (terre chère à Poulenc). 
Le slameur et poète Cocteau Mot Lotov, montera ensuite sur la scène, entouré de ses partenaires : Le Concert de l’Hostel Dieu et le Duo Madjnoun. Entre musiques baroques, médiévales, orientales et persanes, ils présenteront des extraits de la dernière création de la Collection 1001 Notes : Marco Polo, métissage musical et textuel qui revisite les périples du grand voyageur et marchand du 13ème siècle. 
La soirée se poursuivra avec une formation instrumentale des plus originales : Cristal Basse et Titanium Euphone, joués par deux artistes limousins qui forment l’Ensemble Hope, Marc-Antoine Millon et Frédéric Bousquet, accompagnés par la soprano Armelle Marq. 
En bouquet final : le jeune claveciniste Justin Taylor, nommé aux Victoires de la musique classique 2017 et Révélation Musicale de l’année 2017 par l’Association professionnelle de la critique 
Une soirée de découvertes et de nouveaux mondes musicaux qui s’imbriquent et s’entremêlent pour faire résonner des valeurs d’ouvertures et d’excellence. Une belle occasion pour 1001 Notes en Limousin de nous faire découvrir ses projets, toujours plus ambitieux.
INTERPRETES :
Jean Muller (piano)
Le Concert de l’Hostel Dieu, Duo Madjnoun, Cocteau Moto Lotov (musique baroque, persane et slam)

Ensemble Hope (Titanium Euphone, Cristal Basse, soprano)

Justin Taylor (clavecin)

PROGRAMME :
Chopin, Ligeti, Bach, Couperin, Haendel, Bousquet, Kapsberger…
Réservations sur www.festival1001notes.com et à la FNAC
Lieu : Athénée Théâtre Louis-Jouvet, 7 rue Boudreau, 75009 Paris

Téléphone : 01 53 05 19 19

Tarif : 19€ en tarif réduit et 23€ en plein tarif
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